E03

### 桃花节昨日开幕,多项活动启动

## 桃花"微笑"迎客 请您来观赏

的深厚文化底蕴、奇美自然风

光、浓郁民俗风情。本次桃花 节还增加了一些纯文化、雅趣



女声独唱。

本报肥城4月2日讯(记者

刘真 通讯员 宋杰 刘

"中国梦 桃乡情"全国歌曲

征集颁奖仪式、微信摄影大

赛、全国桃木旅游商品设计大

赛评奖等活动,与开幕式同期

紧围绕"中国梦·桃乡情"这一

主题展开,传达本土原创、务实

节俭、文化惠民的理念,努力办

成留下原创作品最丰厚、互动

参与性强、群众满意游客欣喜

的桃花节。4月的肥城,桃花盛

开满城红,来自周边各地的游

开幕式文艺演出是以省文联

文化下乡的形式,由山东省音

协的艺术家专门为活动量身

定做,所有节目均为原创。节

目得益于肥城市开展的"中国

中国肥城第14届桃花节

客一睹满城桃花盛开美景。

据了解,本届桃花节将紧

4月2日,第14届桃花节在 肥城市刘台桃花源景区开幕。

本报记者 刘真 摄

味、微时代的内涵,例如首届 好运吉祥"快拍肥城桃花节" 微信摄影大赛,借助摄影家和 摄影爱好者的视角捕捉"中国 桃都"最美的瞬间,把文化品 位妆点到桃花节中去。在景点 打造上,推出了桃乡赏花、樱 桃采摘、红色文化、生态休闲4 条乡村一日游精品线路,极大 促进了肥城市旅游业的发展。

4月2日下午,经过两个多 月的评选工作,"好客山东" 2015全国桃木旅游商品设计 大赛评选结果出炉,共有来自 北京、上海、河北、山西、陕西

等26个省、自治区、直辖市的 4000多件实物作品、200余件 设计作品和1000多件桃文化 主题作品参与展出和终评,共 评选出金奖10个,银奖18个, 铜奖37个,优秀奖112个。大赛 期间还举行了2015山东民间 手工艺制作大师评选,共评选 桃木雕刻大师10名。第14届桃 花节期间,肥城市文联主办宋 军书法展将于肥城春秋古城 南山画馆举行。

目前,肥城市肥桃种植面 积已达10万亩,并被列入世界 吉尼斯纪录,荣获"世界最大 桃园"的美称。每年4月,十万 亩桃花竞相盛开,漫山遍野花 海迷人,美色无边蔚为壮观, 是游客春季踏青赏花、祈福好 运的绝佳去处。中国肥城桃花 节自2002年首办至今,已成功 举办14届,跻身全国四大桃花 节和十大节庆品牌之列,成为 肥城最靓丽的城市名片。在桃 花节的带动下,肥城已建成全 国最大的桃木旅游商品博物 馆和桃木旅游商品城,成为全 国最大的桃木工艺品研发生 产集散中心,桃木旅游商品占 全国80%的市场份额。

> ▼舞台上的小演员。 本报记者 刘真 摄



演员们在舞台上演出。 本报记者 刘真 摄

梦·桃乡情"全国歌曲征集评 选活动,吸引了全国29个省市 音乐爱好者踊跃参与,收到投 稿1497件,通过评选打造了一 张具有肥城特色的音乐名片。

"中国梦 桃乡情"全国 歌曲征集颁奖仪式也在开幕 式文艺演出中举行,这些获奖 作品从不同角度呈现了肥城



相关链接

## 食安事故演练

本报肥城4月2日讯(记者 刘真 通讯员 谭乐健)

为做好第十四届"桃花节"餐 饮服务环节食品安全保障工 作,有效预防和应对餐饮服务 食品安全事故。近日,肥城市 食品药品监督管理局举行了 2015年餐饮服务环节重大食 品安全事故应急处置演练。

本次应急演练假设在桃 花节主景区某酒店发生疑似 食物中毒,演练按照执法人员 接受举报掌握信息、报告和通 报、启动应急预案和现场应急 处置等7个关键节点开展。演 练中,所有参演执法员充分准

备,行动迅速,按照各自角色 认真履行职责。现场快速检 测、撰写现场检查笔录、询问 笔录等执法程序逐一演示。经 过近两个小时的紧张工作,各 个节点的工作程序全部顺利

通过本次应急演练,进一

步完善全市餐饮服务环节重 大食品安全事故应急处置工 作机制,提高了执法人员应对 突发食品安全事故的应急处 置能力,为今后进一步做好餐 饮服务环节重大食品安全事 故应急处置工作,奠定了坚实

# 收到刮奖卡中百万元 这诈骗手段太老套

本报肥城4月2日讯(实习 记者 明敬丽) 4月2日,市民 郝女士收到一封快递,里面有 张"热烈庆祝海尔电器31周 年辉煌庆典活动举行"的传 单,刮开刮奖区显示,郝女士 中了一百万元现金的二等奖。 海尔集团表示,没有举办类似 活动,这是一种诈骗手段。

4月2日上午11点,郝女士 照常下楼取报纸,无意间发现 一个信封。郝女士很奇怪,孩 子平常都给自己打电话,谁会 给自己写信呢?查看信封,是 普通的邮寄信封。上面收件人 写着郝女士的姓名、手机号和 详细家庭地址,所有个人信息 分毫不差。

郝女士拆开快递,里面只 有一张传单,传单一面的标题 写着"热烈庆祝海尔电器31周 年辉煌庆典活动举行",下面 是海尔集团的简介,还有一处 标注着"在本公司成立31周年 庆典之际,特举办此次产品宣 传刮刮奖大赠送活动"。下面 有一个刮奖区,旁边有刮奖说



郝女士收到的传单。 实习记者 明敬丽 摄

明和兑奖声明。传单的背面是 一份北京市国立公证处的公 证书,上面称"此次活动真实 有效"

出于好奇,郝女士的老伴 儿刮开了刮奖区。对照刮奖说 明,郝女士中了二等奖,奖金 为一百万元。郝女士认真思考

了一下,觉得这很有可能是骗 局。但上面"北京市国立公证 处"的公证书又让她充满了疑

记者拨通了传单上的领 奖电话。电话中,记者询问怎 样去领奖时,对方回应要求记 者先交齐个人所得税和委托

公证费。随后,记者拨打了海 尔集团的客服电话。海尔集团 工作人员称,海尔没有以成立 31周年庆典为由进行传单刮 奖的活动。随后记者也在海尔 集团官网看到,海尔集团早在 2014年6月10日就发布了一份 名为《关于不法分子假借海尔 30周年庆欺诈的公告》里面明 确指出:"我公司并未组织任 何传单刮奖活动,请广大消费

者不要轻信传单。 寄给郝女士的邮件详情 单上,郝女士的姓名、电话和 地址写得清清楚楚。郝女士的 信息是怎样泄露出去的?

对于这个问题,郝女士也 很茫然。她说,自己平时很注 意保护个人信息,尤其是刚搬 了新家。这一年里,没有在外 面留过自己的私人信息。

桃花源派出所民警提醒, 此类诈骗信息都是以骗取个 人所得税和委托公证费为目 的,在打款前会让中奖者交相 关费用,待中奖者打款后,就 再也联系不到骗子了。

#### 聘社会监督员 本报肥城4月2日讯(实习记者 明敬丽) 3月31日上午,肥城市

创建全国文明城

创建文明城市动员大会在泰西会议 中心召开。肥城市市委书记、市人大 常委会主任张成伟在会议中肯定当 前成绩,又指出目前存在的问题和 差距,强调力争到2017年跨入全国 文明城市行列。

2月28日,中央文明委召开全国 精神文明建设工作表彰暨学雷锋志 愿服务大会,会上肥城市被确定为 第五届全国县级文明城市提名城 市,标志着肥城正式获得了创建全 国文明城市的资格。

据了解,肥城市政府将从人民 群众反应最强烈的问题入手,大力 推进城区新热源及供热管网建设, 开展老旧小区供水管网改造,深化 "气化肥城"建设,推进天然气主管 线向镇街延伸,升级改造垃圾中转 站、污雨水泵站等。

会议中,肥城市住建局、教育局 和新城街道主要负责人作了表态发 言。专门成立创建全国文明城市办 公室,办公室下设5个工作组和2个 督导组,抽调相关人员集中办公。根 据市委、市政府领导同志的分工,成 立十二个专项工作组,负责督促相 关责任单位的包保镇街区、城区网 格单位全面完成创建任务。

充分依靠群众的力量,发挥 3650000民生服务热线的作用,开通 市民网络投诉平台,聘请创建工作 监督员,把创建工作真正地交给市 民来监督。

## 面包车撞倒老人 没逃出"天网"

本报肥城4月2日讯(记者 刘 通讯员 张盈盈) 4月1日早 晨7时许,石横镇特钢厂一号铁路路 口处,一辆面包车撞倒老人后逃逸 民警排查周边监控发现线索,联系 上肇事者。

4月1日早上,接到报警后,肥城 市公安局交警大队三中队民警立即 赶赴现场,到达现场后民警发现老 人受伤严重,右臂骨折。通过现场勘 查与监控对比,确认当时老人骑电 动车与肇事面包车顺向而行,面包 车刮碰老人后并未停车,直接顺势 逃走。但监控没有拍下面包车的车 牌号,周边群众也未留意。

民警以特钢厂一号铁路路口为 基点向外辐射,排查周边监控,查找 相似车辆。果然找到了线索,该车经 常在石横镇特钢厂一带活动,车主 白某就住在特钢厂附近。下午4时, 民警拨通了白某电话,白某支支吾 吾不配合工作。在民警的要求下,18 时许,白某来到中队,民警播放了视 频监控录像,白某一看证据确凿,如 实交代了驾车撞倒电动车后逃逸的 事实。目前,该案正在进一步审理



事发时监控画面。 交警供图